



欢迎提供 新闻线索

本栏目新闻热线由济宁移动公司独家赞助

今日运河 QQ 读者群: 86830707

一经采用 给予奖励

24小时 新闻热线 15805370110

屋檐下等人被瓦片砸中鼻梁

村民依法起诉获千元赔偿

□记者 王秀华
□通讯员 汪有生 孔凡岩

本报曲阜9月20日热线消息 一村民在店铺门口等人时,不料天降横祸,一阵风吹落一片屋瓦,正巧砸中鼻梁。治疗出院后,该村民向店主索

赔未果,闹到法院。9月16日,曲阜法院调结此案,由店主赔偿原告1000元。

2009年7月6日,家住曲阜市小雪镇某村的石某在家无聊,便与儿媳一起进城买东西。在城里转了一圈后,石某与儿媳梁某已是大

包小包提满手。正当两人准备回家在西104国道上等车时,梁某忽然瞥见路边有一小百货超市,估摸着一时半会车来不了,便决定到超市里再添购些商品。石某在路边被太阳晒得发慌,也提着大包小包跟着梁某到了百货

超市,在店铺门下的阴凉处站着等梁某,同时守着媳妇放在店铺外门边的大小包裹。

二十来分钟后,梁某没出来,这时天气却有了变化,刮起了风。由于店铺是老宅,屋上的瓦早已松脱,店铺门

檐上的一块瓦被风吹掉了下来,正巧砸在石某的鼻梁上。石某疼痛难忍,当即昏了过去。梁某与店主赶紧将石某送医院治疗。

四天后,石某出院,并到百货超市店主那里索要赔偿,但店主认为石某自己站

在店铺门下乘凉被砸伤,与自己无关,拒绝赔偿。8月初,石某将店主告到曲阜法院,索要赔偿款两千余元。曲阜法院开庭审理此案后,对双方进行调解,最终达成调解协议,由店主赔偿石某1000元。

索道 救援演习

18日上午,邹城市质量技术监督局联合市公安、消防、卫生等单位成功举行了索道应急救援演习。此次救援演练是对各部门处置突发事件应变能力的一次检阅,也为游客乘坐索道的安全提供技术保障。
李倩 张华 袁集合 摄



一听要测谎 小偷吓破胆

还没测试就主动归还赃物

□记者 陈鸿儒
□通讯员 宋广宇 吴宪彬

本报邹城9月20日热线消息 近日,济宁市某企业内发生一起盗窃案,办案民警决定分批对十名当事人进行测试,并将测试结果公布。第一批三人全部通过了测试,民警随即将结果进行了公布,并告知第二天再对其余七人进行测试。谁知第二天一大早,失主却发现被盗物品一件不少地被悄悄送还。

9月8日16时许,济宁

市某企业内发生一起盗窃案,一女职工存放在办公室更衣柜里的黄金项链、黄金手镯及900元现金被盗,共计价值一万余元。办案人员经过侦查,初步认定为内部人作案,但当时现场的人员较多,办案难度较大,难以直接认定犯罪嫌疑人。经研究,办案民警决定使用测谎技术。9月10日,济宁刑警支队抽调邹城刑警大队技术民警对10名当事人进行测试。当天下午,受测3人均通过测

试,其余7人被告知第二天继续测试。谁知第二天一大早,失主却发现丢失的首饰及现金被悄悄送还,被盗物品“失而复得”。

据办案民警介绍,技术民警通过对当事人测谎以及对测试结果进行公布,对偷东西的“内贼”产生了极大精神威慑作用,使其害怕接受测试并最终偷偷把东西“还”给了失主。事后,失主专程到济宁市公安局刑警支队致谢并赠送锦旗。

枕头下5000元钱不翼而飞

盗贼竟是亲密室友

□记者 王秀华
□通讯员 刘猛 王胜

本报鱼台9月20日热线消息 放在枕头底下的5000元钱,一转眼不翼而飞,盗贼竟是同宿舍的室友。19日,鱼台警方破获一桩离奇案件。

据办案民警介绍,9月19日上午11时许,鱼台县公安局城区派出所民警接到一姓魏的男子报案,称他几天前从银行取出的5000元钱放在单位宿舍自己枕头底下,结果今天上

午不翼而飞。接到报警后,办案民警迅速来到现场,经过对现场的勘查,发现门窗完好,没有被撬过的痕迹,民警据此判断很可能是熟人所为,而且对魏某十分熟悉,不然不可能没有留下任何证据。

于是,办案民警对魏某的社会关系进行逐个排查,当询问到与魏某同室的杨某时,民警发现杨某说话语无伦次,慌慌张张,具有作案嫌疑,于是,依法对杨某依法传唤。

经讯问,做贼心虚的杨

某对自己的犯罪事实供认不讳。原来,杨某与魏某一起被单位分在了一间宿舍,由于两人都不是本地人,平时生活上相互帮助,关系十分要好。几天前杨某无意中发现魏某枕头底下存放着5000元钱,想到近段时间手头比较紧,9月18日晚,趁魏某外出之机偷偷将魏某放在枕头下的5000元现金盗走,本以为魏某不会怀疑到自己,没想到这么快就被警方查获。

目前,犯罪嫌疑人杨某被鱼台警方刑事拘留。



1.任城王女士咨询:想买房子,应该注意哪些事项?

12319解答:如果购买商品,主要看开发商“五证”是否齐全,即:土地使用证、用地许可证、工程规划许可证、施工许可证和

预售许可证,只有五证齐全的情况下才能购买;如果购买二手房,需要验证出卖人的房本,看出卖人是否是房本上所登记的房屋产权所有人,另外还需注意房本上是否有抵押记载,如有抵押记载,在抵押没撤销的情况下不能购买;如果房屋产权是出卖人与他人共有,需要征求共有人的同意才能购买。

2.嘉祥黄先生咨询:他家于10年前购得嘉祥农村一

老房,当时有双方买卖协议,但未过户。现在拟重新拆建,请问拆建后产权证过户应如何办理?

济宁市房管局解答:根据《房屋登记办法》规定,房屋拆建后需提供房屋所有权证、建设工程规划许可证、规划确认书、土地使用权证及身份证,申请房屋所有权变更登记,取得房屋所有权证书后再申请转移(过户)登记。

值班见习记者 张芳蕾